



**Президент Общероссийской общественной организации
«Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества»
Александр Сухарев поздравил руководителя и сотрудников
Главного следственного управления с профессиональным
праздником**



Сегодня президент Общероссийской общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества» Александр Сухарев поздравил руководителя Александра Дрыманова и сотрудников Главного следственного управления с Днем сотрудников органов следствия Российской Федерации!

Александр Сухарев отметил, что профессионализм, верность долгу и высокие моральные качества сотрудников Главного следственного управления выступают надежным гарантом обеспечения законности и правопорядка, чести и достоинства наших граждан!



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В этот праздничный день Александр Сухаерв пожелал всем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и успехов в профессиональной деятельности на благо России!

25 Июля 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1152372>